



DEPARTAMENTO DE LICITAÇÕES

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO N° 016/2023

PROCESSO ADMINISTRATIVO N° 048/2023

O Município de Cruzeiro da Fortaleza resolve **RETIFICAR** o edital do certame licitatório na modalidade **PREGÃO ELETRÔNICO** nº **016/2023**, cujo objeto é a **CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA FORNECIMENTO DE ESTAÇÃO DE TRATAMENTO DE ESGOTO EM POLIPROPILENO COM INSTALAÇÃO, PARA ATENDER A ESTAÇÃO DE TRATAMENTO DE ESGOTO DO MUNICÍPIO DE CRUZEIRO DA FORTALEZA NO DISTRITO DE BREJO BONITO, CONFORME ESPECIFICAÇÕES CONSTANTES DO ANEXO I, EM ATENDIMENTO A SECRETARIA MUNICIPAL DE AGROPECUÁRIA, ABASTECIMENTO E MEIO AMBIENTE**, conforme especificações constantes do anexo I, nos termos abaixo especificados:

Onde se lê:

ABERTURA DAS PROPOSTAS COMERCIAIS:

Dia 06/06/2023 às 08:00 (oito horas).

ABERTURA DA SESSÃO DO PREGÃO ELETRÔNICO:

Dia 06/06/2023 às 08:15 (oito horas e quinze minutos).

Leia-se:

ABERTURA DAS PROPOSTAS COMERCIAIS:

Dia 13/06/2023 às 08:00 (oito horas).

ABERTURA DA SESSÃO DO PREGÃO ELETRÔNICO:

Dia 13/06/2023 às 08:15 (oito horas e quinze minutos).

Onde se lê:

9.2 OS LICITANTES DEVERÃO ENCAMINHAR, NOS TERMOS DESTE EDITAL, A DOCUMENTAÇÃO RELACIONADA NOS ITENS A SEGUIR, PARA FINS DE HABILITAÇÃO:

J-QUALIFICAÇÃO TÉCNICA: Um ou mais Atestado(s) de Capacidade Técnica da Empresa, vinculado a respectiva CAT (Certidão de Acervo Técnico), fornecido por pessoa jurídica de direito público ou privado, comprovando a execução satisfatória de objeto similar ao da presente licitação, observando-se que tal(is) atestado(s) não seja(m) emitido(s) pela própria empresa ou por empresa do mesmo grupo empresarial. O atestado deverá conter as seguintes informações: Nome, CNPJ e endereço completo do emitente; Descrição do produto fornecido ou serviço prestado; Nome da empresa que forneceu o bem (ns); Data de emissão; Assinatura e identificação do signatário (nome e cargo ou função que exerce junto à emitente).

Leia-se:



DEPARTAMENTO DE LICITAÇÕES

9.2 OS LICITANTES DEVERÃO ENCAMINHAR, NOS TERMOS DESTE EDITAL, A DOCUMENTAÇÃO RELACIONADA NOS ITENS A SEGUIR, PARA FINS DE HABILITAÇÃO:

J-QUALIFICAÇÃO TÉCNICA: Um ou mais Atestado(s) de Capacidade Técnica do profissional, vinculado a respectiva CAT (Certidão de Acervo Técnico), fornecido por pessoa jurídica de direito público ou privado, comprovando a execução satisfatória de objeto similar ao da presente licitação, observando-se que tal(is) atestado(s) não seja(m) emitido(s) pela própria empresa ou por empresa do mesmo grupo empresarial. O atestado deverá conter as seguintes informações: Nome, CNPJ e endereço completo do emitente; Descrição do produto fornecido ou serviço prestado; Nome da empresa que forneceu o bem (ns); Data de emissão; Assinatura e identificação do signatário (nome e cargo ou função que exerce junto à emitente) (O profissional deve possuir vínculo com a empresa licitante).

Fica registrado que permanecem inalteradas todas as demais cláusulas do Edital.

Cruzeiro da Fortaleza, 24 de Maio de 2023.

Bruno Thiago Machado

Secretaria Municipal de Desenvolvimento Urbano, Econômico e Sustentável, Agricultura, Pecuária, Abastecimento e Meio Ambiente